

Zpráva o činnosti obce od 17.12. 2019 do 10.2.2020

14 ledna jsem se zúčastnila šetření v oblasti silnice Velké Přílepy Noutonice. KSÚS pokácela stromy podél silnice bez povolení, pouze na ohlášení (dodatečné) doložené fotodokumentací. Odbor životního prostředí zahájil šetření, posléze zjistil, že nebylo pochyb o kácení (dle fotografií). Původní uložení náhradní výsadby vzal zpět s tím, že výsadbu nelze uložit. Tu lze dle zákona uložit pouze pokud subjekt o kácení požádá. Bylo tedy KSÚS pouze doporučeno, aby vysázela zeleň, která by tlumila v budoucnu návěje sněhu v kritických návětrných místech silnice. KSÚS se už na schůzce dala slyšet, že na to nemá peníze.

22.ledna jsme se s paní Aulickou zúčastnily jednání na odboru dopravy v Černošcích. Obec dala návrh na doplnění značení v rámci stavby světelné křižovatky a přechodu u základní školy tak, aby byla eliminována nebezpečnost přechodu v Kladenské ulici, nedostatečné osvětlení křižovatky Roztocké ulici a doplnění značení k větší bezpečnosti přechodu u ZŠ. , budovy 1. stupně. Naše námítky připomínky byly zapracovány do dokumentace, ale obec ponese značnou část nákladů. V současné době čekáme na vyčíslení.

23. ledna jsme jednali s panem místostarostou s obcí Statenice o odkupu pozemků, o které obec Statenice projevila zájem. Obec Statenice odstoupila od záměru odkupu cest z Roztocké silnice směrem do obec a v současné době má zájem pouze o pozemky č. 560 a 558/1 , kde se liší odhady. Statenice odmítají zakoupit tyto pozemky za cenu dle našeho odhadce. Nechali jsme tedy vypracovat další nezávislý odhad. Pak už bude na našem zastupitelstvu, zda budeme trvat na původně odsouhlasené ceně nebo se dohodneme s obcí jinak.

6. února se uskutečnila schůzka se zástupci dvou projekčních kanceláří, které podaly nabídky na projekt Vymezení dopravy nad 12 tun. Schválení smlouvy je na programu jednání, více vám k tomu v rámci bodu poví pan Zaviačič.

Úpravy vodojemu jsou dokončeny, probíhat by v těchto dnech měly desinfekce a vyčištění vodojemu provozovatelem VAK. Vodovod už je v celé délce položen až do obce. Koncem ledna přišla na obec akceptace žádosti o podporu SFŽP na akci Posílení vodovodní sítě v úseku Na Habří-ATS. Snad budem úspěšní i v dalším kole posuzování.

Obec vyvěsila zadávací dokumentaci na VŘ dodavatele stavby Chodník v Kladenské ulici a vyhodnotila poptávku Výběr projektanta na projekt posílení

vodovodní síť v obci. Uzavření smlouvy bychom měli schválit na dnešním zasedání.

Stále pracujeme na podání žádosti o dotaci na tělocvičnu, do výzvy MF, která byla v minulých dnech zveřejněna, se naše obec nemůže přihlásit, protože překračujeme daný počet obyvatel tedy 3000. Čekáme na případnou další výzvu.

Rada obce v minulosti rozhodla o výhledovém zrušení jednotlivých zahrádek v lokalitě mezi panelovými domy čp. 142 a 143 a Domem U Korycha a jejich nahrazení zelenou odpočinkovou zónou a veřejným prostranstvím s legálními parkovacími místy. 7. února jsme jednali s paní architektkou a zadali studii na toto území, která by vyřešila dopravu v klidu, tedy nahodile parkující automobily a vytvoření odpočinkové klidové zóny. Studie bude předložena jednotlivým výborům k posouzení a zastupitelstvu.

Obec podala žádost o poskytnutí dotace ze Středočeského kraje na festival Přílepské ladění.

19. ledna byla otevřena v galerii další výstava, tentokrát obrazů Františka Seiferta.

Ještě stručně ke včerejší vichřici a výpadku proudu. Bohudík, nebyly nahlášeny významné škody na majetku či na zdraví. Technické služby dnes odklízeli některé ulámané větve a několik menších padlých stromů. Dnes zasahovali hasiči na střeše budovy čp. 130. Vlivem větru došlo k uvolnění plechů a hrozil jejich pád. Uvolněné plechy byly odstraněny a střecha projde opravou. Včera 10.2. v 5.45 byla přerušena v celé obci dodávka proudu, uzavřeny byly školy, pošty i úřad. Do ulice Okružní byla přistavena cisterna, protože lokalita zůstala bez tekoucí pitné vody. Jedna část obce byla opět připojena přibližně v 19.45. některé ulice byly bez proudu až do dnešního rána, kdy obec i občané tuto situaci urgovali. Obec o stavu průběžně informovala na webu, facebooku a pomocí mobisysu.